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5 respostas

Aceitar respostas

1. Partner Organization

5 respostas

2. What have you create in your national language to disseminate the LTTA in Croatia?
(A17)

5 respostas
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3. Where did you publish/share those materials?(A17)

If you did not published explain why.

0 respostas

Ainda não existem respostas a esta pergunta.

4. After the LTTA in Croatia how did your school integrate e-Portfolios as a tool for
creating inclusive classrooms?

5 respostas

If your school did not integrated at all e-Portfolios explain why.

0 respostas

Ainda não existem respostas a esta pergunta.
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5. How did you (as a teacher) disseminate the Croatia Meeting in your school?

5 respostas

6. How did your students disseminate the Croatia Meeting in your school?

5 respostas
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7. Did you disseminate the LTTA-Croatia, focusing in e-Portfolio for integration of
special needs students

5 respostas

8. How many students participated in the LTTA-Croatia dissemination?

5 respostas

9. How many teachers participated in the LTTA-Croatia dissemination?

5 respostas
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10. Have you be working with e-portfolios in your class?

5 respostas

11. If your answer in Q10 was YES, identify the grade in witch you have been working
with e-Portfolios.

12. If your answer in Q10 was YES, identify the class/discipline in witch you have been working
with e-Portfolios.

4 respostas

English, IT, Biology, History

Biology, Geology

Social sciences (both)
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13. If other teachers have been working with e-portfolios in their classes? Please,
identify their grades.

14. If other teachers have been working with e-portfolios in their classes? Please, write down
their classes/disciplines.

4 respostas

Biology, History, IT

Portuguese, Biology, English, Tourism, Mathematics, French, Arts, Special Education, Library

Matemathics

My teachers of informatics and history have been working with e-portfolios.
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15. How many teachers in your school started to use the eportfolios in their classes
after the start of the snider project?

5 respostas
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